SaNa – Grundkurs 



Der Weg zum Fischen:

Du möchtest gerne Fischen? Um im Thurgau Hobby- Fischer zu werden, muss man zwingend einen SaNa- Kurs besuchen, wo man das notwendige Fachwissen aneignen kann. Nach Abschluss des Kurses und erfolgreich bestandener Abschlussprüfung erhälst Du den SaNa- Ausweis (Sachkunde- Nachweis), mit welchem Du die erforderlichen Patente lösen kannst. Im Kanton Thurgau benötigt man dafür die kantonale Fischerkarte, welche bei der Jagd- und Fischereiverwaltung Thurgau bezogen werden kann.


Ziel des Kurses:

- Vermittlung des notwendigen Wissens über das Lebewesen Fisch
- Seen und Gewässerkunde
- Gesetzliche Vorschriften
- Fanggeräte und Fangtechniken

- Erfolgreiche Schlussprüfung mit Erhalt des SaNa- Ausweises


Teilnahme und Kursvorbereitung:

Am Kurs sind Jugendliche ab 10 Jahren, sowie Erwachsene (m und w) willkommen. 
Als Lehrmittel sind das „Schweizer Sportfischerbrevet“ und „IG Dä Neu Fischer“ anerkannt.
Die Lehrmittel sind zwingend durch die Teilnehmer selbstständig auf eigene Rechnung zu beziehen. 
(Bezug bei: www.anglerausbildung.ch/lehrmittel-und-ausbildung)
Für eine erfolgreiche Abschlussprüfung wird dringend empfohlen, das Lehrmittel vor dem Kurs mindestens durchzulesen.

Der Kurs wird in deutscher Sprache durchgeführt.


Schlussprüfung:

Die Schlussprüfung wird im Anschluss an den Kurs absolviert. Für die Zulassung zur Prüfung ist die Zahlungsbestätigung aus dem Lehrmittel oder eine Kopie der Online- Bestätigung mit Vermerk „Brevet Plus“ am Kurstag zwingend abzugeben. Ohne die Bestätigung erfolgt keine Zulassung zur Prüfung! 
Die Schlussprüfung wird in schriftlicher Form im Multiple-Choice-Verfahren („Chrützlitest“ mit mehrfachen Antwortmöglichkeiten). Ebenso ist es möglich, die Prüfung online mit einem WLAN- fähigem Gerät zu absolvieren. 


Kurskosten:

[bookmark: _GoBack]Die Kosten für den Kurs betragen CHF 60.--, welche am Kurstag in Bar zu bezahlen sind. Die Anmeldung für den Kurs ist verbindlich. Kursteilnehmer, welche am Kurstag unentschuldigt nicht erscheinen, werden die Kurskosten in Rechnung gestellt.

Kursteilnehmer aus dem Kanton Thurgau können die kantonale Fischerkarte am Kurstag bestellen. Die Kosten für die Karte betragen CHF 20.--, welche am Kurstag ebenfalls Bar bezahlt werden müssen. Für die kantonale Fischerkarte muss ein Passfoto mitgebracht werden!

