Online Zoom- Kurs

Hallo zusammen:
Folgendes zu unserer Technik
Der Kurs ist in Echtzeit und wird mittels einer Webcam mit integriertem Mikrofon in einer Zoomsitzung übertragen. Allfällige kleine Aussetzer können somit auftreten. Wir bitten um Entschuldigung. Es kann jederzeit gerne nachgefragt werden, wenn etwas nicht ersichtlich oder verstanden wurde.

Technische Voraussetzung für die Teilnahme am Onlinekurs:
- Die Software von Zoom muss einmalig kostenlos heruntergeladen werden. (Bitte mind. Eine Stunde vor Beginn des Kurses, so dass wir pünktlich starten können).
- Ihr benötigt einen PC, Laptop, Tablet oder Handy mit eingebautem Mikrofon und Kamera. Um eine gute Qualität sicher zu stellen, wird ein Kopfhörer dringend empfohlen. Die gängigen Betriebssysteme wie Mac, Windows oder Android sollten auf den Betriebsgeräten Installiert sein. Der Kurs kann nur mit den gängigen Browsern wie Safari, Google Chrome oder Internet Explorer absolviert werden.
Vor beginn des Kurses müsst Ihr zwingend ein Lehrmittel bezogen haben. Die kann online Downgeloadet werden Hier erhaltet ihr dann einen Zugriffscode per PDF, den Ihr uns per Mail zusenden müsst oder bei Rolf im Laden vorbestellt und abgeholt werden. Das Lehrmittel kostet 59.- egal ob per PDF selbst ausgedruckt oder als Buch bei Rolf. Beim Buch findet Ihr auf der letzten Seite ein Anmeldeformular, welches Ihr ausgefüllt bis Spätestens 2 vor Kursbeginn uns zuschicken müsst. (Am Kurs Teilnehmen kann nur, wer uns die Anmeldekarte oder den Code zugeschickt hat) Personalien werden von uns Kontrolliert und abgefragt. Ohne Karte oder Code keinen Kurs!!!

Ablauf vor Kursbeginn:
Bitte seid mind. 10min vor Kursbeginn schon an eueren Geräten. Wir senden euch vor ab die Zugangsdaten für den Kurs per Mail. Wir wollen pünktlich starten.
Der Kurs beginnt um 18:00 Uhr und geht bis ca. 21.30 Uhr. Wir werden den Kurs in 3 Blöcken à einer Stunde unterteilen, so dass wir zwischendurch kurz eine Pause einlegen können.
Bitte beachtet: Während der Kurszeit herrscht Anwesenheitspflicht! Dies wird von uns kontrolliert und wird so von Bern verlangt.





Verfahren im Onlinekurs:
Den ersten Teil des Kurses werden wir online bewerkstelligen, da wir momentan keine andere Lösung haben, aufgrund der behördlichen Anordnung gibt es dann noch einen zweiten Teil, in dem Ihr persönlich anwesend sein müsst. Im Onlinekurs werden wir folgende Themen durchnehmen:
· Gesetze
· Tierschutz
· -Allgemeine Gewässerkunde
· Allgemeine Fischkunde und Knoten
Nach Absolvierung des Kurses, bekommt Ihr einen Provisorischen Corona Ausweis. Dieser ist momentan 1 Jahr lang gültig oder solange das Verbot noch anhält. Ihr könnt mit diesem Provisorischem Sana Ausweis danach Fischen gehen. Falls sich die Situation ändern sollte, werdet ihr danach den Praktischen Teil von nachmals ca 2,5h absolvieren müssen. Für diese Übergangsfrist habt Ihr dann ein Jahr Zeit. Der Praktische Teil kann, in euerem Heimatkanton, dann bei verschiedenen Instruktoren nachgeholt werden.

Verfahren Praktischer Teil des Kurses:
Der Praktische Teil des Kurses wird dann noch aus folgenden Teilen bestehen:
· Köderkunde vor Ort im Laden
· Materialkunde
· Betäuben, Töten und ausnehmen von Fischen
· Filetieren von Fischen
· Knotenkunde
Zum Schluss werden wir noch einen kurzen Film anschauen, der die Wichtigsten Fragen nochmals kurz zusammenfasst. Unmittelbar nach dem Film, werdet Ihr dann die Prüfung absolvieren. Diese kann per Tablet, Handy oder Laptop, welche Ihr dann dabeihabt, selbstständig gelöst werden. Selbstverständlich kann die Prüfung auch schriftlich per Ankreuzbogen absolviert werden. Die Prüfung steht euch in Deutsch, Italienisch und Französisch zur Verfügung. Der Kurs an und für sich wird in Deutsch (Mundart) abgehalten. 
Für den zweiten Kurs müsst Ihr zwingend Eure ID und den, falls ausgestellt, provisorischen Sana Ausweis dabei haben. Bitte bringt eure eigenen Mobilen Geräte, wie z.B Laptop, Tablet oder Smartphone mit.

Teilnehmerzahl:
Da wir zu zweit sind, ist unsere Max. Teilnehmerzahl 24





Kurskosten:
ZoomKurskosten: 60.-
Kurskosten müssen bis 5 Tage vor Kursbeginn bezahlt sein. Bitte zahlt diese auf folgendes Konto ein:
CH69 8080 8006 0794 6988 5
A. Falk Fischereibedarf, Rolf Galliard
Tittwiesenstrasse 25, 7000 Chur

Kursleiter:
Rolf Galliard
Marco Galliard



